
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
————— 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 1ο Γενικό Λύκειο Μεσολογγίου 

Πληροφορίες:  Σπυρίδων Ξουργιάς 

Τηλέφωνο:  2631022298 

FAX: 2631024674 

e-mail: mail@1lyk-mesol.ait.sch.gr 

 
Μεσολόγγι 27-1-2014  

 

  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή 
 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 4-3-2014                                              ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 7:30 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 8-3-2014                                                ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22:00 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 58                                    ΤΑΞΗ: Γ΄ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 4 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ΜΕΡΑ  ΤΡΙΤΗ  04/03/2014 

Ώρα 7:30 Αναχώρηση από Μεσολόγγι για Θεσσαλονίκη. Επίσκεψη και στάση στη Βέροια.  

Άφιξη στη Θεσσαλονίκη στις 17:00. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το βράδυ 

διασκέδαση υπό την επίβλεψη των καθηγητών. Διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο. 

2η  ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 05/03/2014 

Ώρα 09:00 ΠΡΩΙΝΟ. Αναχώρηση για Βεργίνα, Επίσκεψη στο Μουσείο. Επιστροφή στη 

Θεσσαλονίκη. Το βράδυ διασκέδαση υπό την επίβλεψη των καθηγητών. Διανυκτέρευση στο 

Ξενοδοχείο. 

3η  ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 06/03/2014 

Ώρα 09:00 ΠΡΩΙΝΟ. Επίσκεψη στο Βυζαντινό Μουσείο, στην Εκκλησία του Αγ. Δημητρίου, 

στη Ροτόντα, στην Αγία Σοφία και στο Λευκό Πύργο. Θα ακολουθήσει βόλτα στην Άνω 



Πόλη και στα Κάστρα της. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 

διασκέδαση υπό την επίβλεψη των καθηγητών. Διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο. 

4η  ΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/03/2014 

Ώρα 09:00 ΠΡΩΙΝΟ. Αναχώρηση για την Έδεσσα. Επίσκεψη στους καταρράκτες και στους 

παραδοσιακούς μύλους. Φεύγοντας από την Έδεσσα θα επισκεφθούμε τη Νάουσα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και βραδινή διασκέδαση υπό την επίβλεψη των καθηγητών. 

Διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο. 

5η  ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 08/03/2014 

Ώρα 09:00 ΠΡΩΙΝΟ. Ώρα 11:00 Αναχώρηση για Μεσολόγγι με στάση και ξενάγηση στην 

Καστοριά. Επιστροφή στο χώρο του σχολείου περίπου στις 22:00. 

Όλες οι μετακινήσεις θα γίνονται με το λεωφορείο.   

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου με αριθμό θέσεων (κατά προτίμηση λεωφορείο διώροφο) και τυχόν 

πρόσθετες προδιαγραφές. 

2. Σαφής αναφορά στην προσφορά του ονόματος και της κατηγορίας του καταλύματος (κατά προτίμηση ξενοδοχείο 

4**** ή 3*** και σε κεντρικό σημείο της πόλης) και του αριθμού μαθητών ανά δωμάτιο. 

3. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (πρωινό, δείπνο κλπ) 

4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

5. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των συμμετεχόντων στην 

εκδρομή. 

6. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου 

του Φ.Π.Α. 

7. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 

αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο που θα 

πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 5-2-2014, ώρα 13:00. 

Αποσφράγιση προσφορών Πέμπτη 6-2-2014, και ώρα 12:00 π.μ. 

 Ο Διευθυντής  

  

                                                                                                                                    

                  Σπυρίδων Ξουργιάς  

 


